8. Gyakorlat
Konvexitas, Aszimptotak, L’Hospital-szabaly

F1. (Konvexitas) Adjuk meg azokat az intervallumokat, amelyeken az f fiiggvény konvex, illetve

konkav. Van-e a fliggvénynek inflexiés pontja?
(a) f(z)=22%—212% + 36w,
3
x
(b) flz) =
(c) (Hf) f(z)=ze.
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F2. (Aszimptotak) Van-e az [ fiiggvénynek aszimptotaja? Ha igen, akkor hatarozzuk meg az

aszimptota egyenesének egyenletét!

(o) fa) =72

(b) f(x) =2 — 2% — 2z,
202 —3rx +1

(c) f(z)= T 2i1

(d) f(x) =+4x? 43z +1,
(e) (Hf) fx) =i+ 1.

F3. (L’Hospital-szabaly) A L’Hospital-szabaly alkalmazéséval szamitsuk ki az alabbi hatarér-

tékeket. Azt is allapitsuk meg, hogy milyen tipusi kritikus hatarértékrsl van szo.
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